



Неделя ПРИРОДЫ в группе «Ягодка»

(10.07.17-14.07.17)

Воспитатель:

Возная Чина Александровна

В старшей группе «Ягодка» (воспитатель Возная Н. А.)

с 10. 07. 2017 года по 14. 07. 2017 года прошла
тематическая Неделя Природы.

В начале недели ребята просмотрели познавательный мультфильм из серии «Уроки тётушки Совы» раздел «Маленькие сказки большого леса. Про грибы».



Во время прогулок дети вместе с воспитателем рассматривали лекарственные растения. Попутно Чина Александровна сообщала ребятам при каких заболеваниях применяются эти природные «лекари».





Далее Чина Александровна привлекла внимание детей к рабатке с растущими в ней бархатцами, пояснив, что цветы нуждаются в прополке, показав при этом сорную траву и сказав её название. Воспитанники выразили желание помочь бархатцам расти ещё лучше.



Воспитатель показала и такой приём ухода за растениями, как рыхление, объяснив его пользу для садовых цветов.





Дети группы проявили инициативу и стали пропалывать и линии.



Вот какой длинный сорняк выдернула Василиса!

В конце недели Чина Александровна показала детям мультимедийную презентацию «Деревья», из которой ребята узнали не только про разные виды деревьев, но и также про то, как называются их семена.



А вечером пятницы дети были заняты раскрашиванием раскрасок на тему: «Деревья», вспомнив при этом названия деревьев.

